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Variable Compleja II

TAREA IV

1. Demuestre que una sucesión {fn} ⊂ C(G,Ω), ρ) converge a f ∈ (C(G,Ω) si y sólo si
fn converge a f uniformemente en cualquier subconjunto compacto de G.

2. Encuentre los conjuntos

Kn = {z : |z| ≤ n}
⋂{

z : d(z,C−G) ≥ 1

n

}
para cada uno de los siguientes casos:

(a) G es un disco abierto, es decir, G = {z : |z − a| < r} con a ∈ C y r > 0.

(b) G es un anillo abierto, es decir, G = {z : r < |z−a| < R} con a ∈ C y R > r > 0.

(c) G es el conjunto que resulta del plano complejo al remover n discos cerrados y
ajenos, es decir

G = C−
n⋃

k=1

B(ak, rk)

donde a1, . . . , ak ∈ C son distintos, r1, . . . , rn > 0 y para cualesquiera i, j ∈
{1, . . . , n} distintos, B(ai, ri) ∩B(aj, rj) = ∅.

(d) G es una banda infinita, es decir, para algunos x, y ∈ R con x < y,

G = {z ∈ C : x ≤ Re(z) ≤ y}

o bien
G = {z ∈ C : x ≤ Im(z) ≤ y}.

(e) G = C− Z

3. Demuestre el Teorema de Dini: Si {fn} ⊂ C(G,Ω) es una sucesión monótona creciente
(es decir, fn(z) ≤ fn+1(z) ∀z ∈ G), y fn(z)→ f(z) con f ∈ C(G,Ω), entonces fn → f .

4. Suponga que F ⊂ H(D) es normal y que Ω ⊂ C es abierto con f(G) ⊂ Ω para toda
f ∈ F . Demuestre que si g: Ω → C es anaĺıtica y acotada en conjuntos acotados (es
decir, si A ⊂ Ω es tal que existe M > 0 tal que |z| ≤ M para toda z ∈ A, entonces
g:A → C es anaĺıtica y existe N > 0 tal que |g(z)| ≤ N para toda z ∈ A), entonces
{g ◦ f}f∈F es normal.


